附件三
河北省唐山市路南区参加选聘学校介绍
河北省唐山市路南区因位于京山铁路线以南而得名。1952年建区，总面积110.92平方公里，辖1个乡、1个镇、8个街道办事处、1个省级经济开发区，有80个社区、55个行政村，常住人口33万。作为唐山市中心城区之一，全区现有各级各类学校50所，教职工2121人，在校生41176人。现有省级名师3名、省级特级教师4名、省级优秀教师37名、市级名校长7名、市级名师19名，我区先后荣获全国义务教育基本均衡县（区）、全国校园足球试点县区、全国“家校共育”数字化项目示范区称号，区教育局先后荣获河北省学校安全工作先进集体、河北省在线教育优秀组织单位、唐山市学校体育艺术卫生工作先进单位、唐山市教育技术装备工作先进单位称号。
本次路南区面向重点师范学校选聘100名教师，包括高中、职业学校、初中、小学层次学校，选聘学科包括政治、数学、英语、地理、历史、生物、语文、化学、小学班主任、计算机等学科。
以下是部分参加选聘学校简介：
一、唐山市第五中学
美丽的凤凰城中，南湖之畔，坐落着路南区唯一一所国办普通高中——唐山市第五中学。学校始建于1952年，是唐山市老八所中学之一。学校位于路南区南新西道126号，建筑面积8614.46平方米。现有20个教学班，1000余名学生，教职工123人，其中市级名师1人，区级名师1人，高级教师28人，市级骨干教师46人，党员教师48人。
学校环境优雅，设施齐备，管理规范，队伍精良，秉承“德高品尚、厚积薄发”的办学思想，坚持以成人成材、为学生终身发展奠基为办学理念，积极拓展办学渠道，办学成果丰硕。学校以培养特长零起点的学生为一大亮点，音乐、体育、美术、舞蹈等特长学科已具规模，是河北科技学院传媒类专业人才储备基地。每年各专业联考过关率100%，一大批优秀特长生考入了北京体育大学、上海复旦大学、中央民族大学等全国知名大学。唐山五中高考成绩稳步攀升，逐年创历史新高，2021年高考本科升学率为55.2%。
学校不断加大投入力度，全力改善办学条件，积极营造安全和谐的校园环境，努力办好人民满意的高中教育。奋进中的唐山五中真诚欢迎优秀的高校毕业生加入到教师团队，这里将为您提供健康、快速、和谐发展的空间，在这片教育的热土上播撒理想、点燃激情、传播智慧、收获荣光！
二、路南区职业技术学校
唐山市路南区职业技术学校，位于唐山市路南区旱桥路1号，是路南区唯一一所国办中等职业技术学校，被河北省教育厅评为“河北省重点职业技术学校”。拥有8800多平方米的教学楼、办公楼、学生食宿楼，3000平方米的实训车间，校内建有一个300米塑胶操场，两个标准篮球场。现有在校生812人，25个教学班，各类教师73人，其中省市级专业带头人、骨干教师14人，市级名师2人。
学校秉持“对学生负责，让人生出彩”的办学理念，依据学生求学规划的不同，分设中专部和高中部。中专部学生在校延续传统中专授课模式，以校企合作为基础，将学生打造成各领域技能型人才。高中部学生在校学习普通文化课程，结合职校特有的专业教学优势，将来可选择参加舞蹈、绘画、机械、影视、平面设计5个专业的对口升学，走普通高考道路，真正让学生实现了“学习有专长，就业有保障，升学有希望”。
目前，国家正在大力发展职业教育，习近平总书记在全国职业教育工作会议上指出：“中等职业教育是我国高等教育的重要组成部分,担负着培养数以亿计高素质劳动者和数以千万计的高技能专门人才的重要任务。”我校将以此为发展契机，实施人才强校战略，热忱欢迎各类高层次人才参与学校建设发展，共创美好明天！
三、唐山市第四中学
美丽四中·桃李芬芳 
唐山市第四中学是一所全日制初级中学，始建于1952年，是唐山市老八所中学之一。坐落在路南区东南部，学校占地面积46607平方米，建筑面积36726平方米，现代化教育教学设施齐全。
学校文化积淀深厚, 经过一代又一代四中人的薪火相传，学校砥砺出了“尚德 务实 勤奋 创新”的校训，良好的校风学风，稳步提升的教学质量、优美的育人环境赢得了社会各界的高度认可。
立德树人·成果丰硕
臻于治学，术业求精。唐山四中现有专任教师103人，研究生学历10人，骨干教师、名师共44人，师资力量雄厚，教学水平精湛。为打造名校品牌，学校注重教师专业发展，教育教学成果显著。
学校以“立德树人”为根本，实现常规管理网格化，教育教学活动精品化，安全教育常态化，先后被命名为河北省模范职工之家、唐山市中小学书法教育示范校、唐山市体育传统校、“中小学德育创新先进集体”等。
菁菁校园·喜迎学子
唐山四中敬业垂范的领导班子求真务实，引领学校健康发展。教师们师德高尚，致力于做“立足今天、放眼明天”可持续发展的人文教育。
唐山四中是学生放飞希望、腾飞梦想的地方，是教师成长成就名师的舞台。欢迎各界优秀毕业学子加入唐山四中这个优秀的团队，凝心聚力，创建品牌名校。
四、唐山市第九中学
唐山市第九中学始建于1962年，是隶属于路南区政府的一所公办初级中学，市级名校。学校占地70.12亩，学校设施一流、设备齐全。现有45个教学班，学生2349人，教职工205人。
唐山九中注重校风、学风和教风建设，讲求教书育人、管理育人、文化育人，积极探索“依法治校、文化立校、质量强校、科研兴校”的新途径。多年来，学校坚持“以人为本、全面育人、和谐发展”的办学理念，不断提高办学水平，努力打造学生成才与教师成长并重的特色学校，逐步形成“全面发展，突出特色，展示个性”的办学特色。
多年来中考成绩斐然，升入市重点中学人数、优秀率等均列全市同类学校前茅；并获中国西部教育顾问单位、全国中小学心理健康教育先进校、全国青少年校园足球示范校；河北省素质教育示范学校、河北省防震减灾科普教育示范学校；唐山市名校等称号。
不用扬鞭自奋蹄，唐山九中定能在区委、区政府及各级教育主管部门的正确领导下，传承和发扬“人讲称职、事争一流”的九中人文精神，实现跨越式发展，续写唐山九中发展的新辉煌。
唐山九中，一定能成为你教师生涯中的“诗和远方”！     
九中欢迎你!
五、唐山市开滦第十中学
一所创建于1919年，历经102年教育风雨的冲刷和洗礼的百年老校；
一所传承着开滦煤矿特别能战斗红色传统, 将文化与育人并举的中学；
一所地处路南中心城区,占地面积26亩，令教师感受到职业幸福，学生在此快乐成长的中学；
一所教学生三年，为学生想三十年，为国家想一百年，培育具有八大素养学子的初级中学;
这就是唐山市开滦第十中学！
开滦十中是河北省首批素质教育示范校，唐山市首批名校，唐山市高效课堂实验校，校长张冬梅作为河北省教育家型校长锐意改革，秉承“立德树人，为成就每一位师生的未来服务“的办学思想，建设“书香浸润”的校园文化，构建“尊重引领”的管理文化，打造“有效学习”的课堂文化，培育“活动育人”的行为文化，主动探究的课堂，五彩缤纷的社团，浸润心田的社会实践，坚持“五育”并举着力培养时代新人，家长满意度高，树立了开滦十中品牌，《人民教育》《河北教育》《唐山劳动日报》等媒体多次报道学校教育改革情况。
沧桑百年育人杰，青春开十再出发。开滦十中重视青年教师培养，架梯子、搭台子、铺路子、压担子、给位子，促青年教师专业成长，让年轻的翅膀乘风飞翔。期待更优秀的你的加入！
六、唐山市友谊中学
唐山市友谊中学是一所国办初级中学，隶属于唐山市路南区,坐落在唐山市友谊路与国防道交口。 2018年5月，学校发展壮大成友谊教育集团，下辖友谊中学和唐山慧友中学两所学校，东、西、南三个校区。现有教学班52个，在校学生2744名，教师244名。
学校秉承精细化管理的发展理念，积极培育学校特色，努力提升核心竞争力，使学校始终充满了生机与活力，实现了和谐发展、科学发展、特色发展。
学生管理上，坚持“成人—成才—成功”的育人理念，明确“崇德向善、知礼乐行、学会感恩、珍惜人生”的德育文化内涵，构建“学校—家庭—社会”三位一体的德育网络。
教学管理上，通过“目标提示、基础过关、随堂作业记录、错题集整理”等关键要素的落实来提高课堂教学效率。
特色办学上，注重学校文化特色培育，开设了书法、二胡、礼仪、劳动等校本课程,让学生的潜质得到提升，特长得到发展。
近年来，学校以打造“智慧校园”为切入点，从硬件、软件两方面着手，将教学、科研、管理和校园生活充分融合，初步实现了校园内教学、科研、管理、服务的数字化、信息化、网络化。
学校发展势头强劲，各项工作走在兄弟校前列。强烈呼吁选聘院校毕业生积极加入到本校教师队伍，我校将给每位有志青年发展进步提供一流生活工作环境，让我们共同为友谊中学的高质量发展贡献力量。
七、唐山市第二十六中学
唐山市第二十六中学坐落于美丽的南湖之畔，是唐山市名校之一。学校占地面积78亩，建筑面积2.4万平方米。校园布局合理，环境优美。拥有体育馆、图书馆、机器人教室、实验室、微机室、音乐、美术等专用教室，设备完善。学校现有教学班36个，在校学生1816人，教师176人。
学校始终坚持“用生命影响生命，用智慧启迪智慧，向上向善，知行合一”的办学理念，以培养“终生运动者、责任担当者、问题解决者、优雅生活者”为具体育人目标，积淀了“弘德、启慧、励志、健体”的校训及“团结、文明、博爱、进取”的校风。
学校近年先后获得：全国足球特色学校、北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克教育示范学校、河北省思想政治工作先进集体、唐山市名校等荣誉称号。  
为更好地满足人民群众对优质教育资源的需求，我们将希望与责任托付给年轻朋友，期待新时代有为青年加入我们的教师队伍，与时代潮流相偕而行，与民族命运共同呼吸！
八、路南区文北小学
路南区文北小学坐落在唐山市路南区东部。学校现有24个教学班，在校生1200余人，专任教师60人。教师学历均在大专以上，其中具有研究生学历的7人；教师队伍中青年教师占87.5%，市区级骨干教师12人，区级学科带头人5人。
文北小学一直秉承“关爱孩子一生，让每个孩子成人成才”的办学理念，坚持“以人为本，依法治校，以德立校，科研兴校，质量强校”的办学方向，大力开展管乐、足球、篮球、国画、歌唱、舞蹈等社团活动，提升学生的综合素质，确保学生的全面发展。近年来学校先后荣获全国优秀少先队集体、全国消防示范学校、全国青少年校园足球特色学校、河北省素质教育示范学校等荣誉称号。
充满活力的教师团队，凝心聚力的工作态度，求实创新的教育胆识,必将推动文北小学向着更高更远的目标不断前行。欢迎热爱教育的毕业生加入文北小学的教师队伍，我们坚信，文北小学的明天更美好！
九、路南区联合村小学
联合村小学地处市区东部，是一所有着60多年历史的老校， 2011年整体拆迁改建，2013年9月新址正式投入使用。学校现有17个教学班， 36名教师830名学生。学校设备设施先进，环境优美，一草一木有灵性，一砖一瓦有美感，一楼一室有寓意！
办学理念先进、管理科学
几年来，学校认真贯彻党的教育方针，全面落实规范化、精细化、科学化、人文化的管理要求。坚持走内涵发展之路，全力打造“和美文化”特色，以“踏踏实实做事、和和美美做人”为校训，致力于打造一支“充满活力、充满和谐、充满智慧”的和美教师队伍，培养“乐观、豁达、开朗、宽容”的和美阳光少年。全校师生凝心聚力，全力打造了“双石（食）特色课程、梦想课程”等具有鲜明特色的四张亮丽的“名片”。
我校先后被评为唐山市模范职工之家，唐山市文明建设先进集体、唐山市优秀少先队，唐山市实践教学先进校、唐山市校本课程实验校等光荣称号。
学校非常重视青年教师的培养，是有志青年施展才艺的绝佳舞台。欢迎有缘的你加入我们的“和美”大家庭，相信你一定会感受到学校人文环境的和谐，工作环境的舒适，教师队伍的满满正能量！
十、路南区胜利路小学
唐山市路南区胜利路小学，始建于1946年，位于路南区东南部，占地面积8818.18平方米，建筑面积4276.23平方米，现有799名学生，39名教师。教师队伍中专科及以上学历100%，市级名师1人、区级名师1人，区级以上骨干教师8人。
多年来，学校秉承“胜在善为，利自勤勉”的校训，勇于实践探索、开拓创新，确定了“传承中华优秀传统文化，打造区域特色学校”的办学目标，造就了一支敬业、爱生的师资队伍，培养了一批又一批勤学、善思、活泼、向上的学生群体。先后荣获全国青少年校园篮球示范学校、第三批中华优秀传统文化传承校、河北省优秀少先大队、河北省青少年科技创新大赛优秀组织奖、唐山市中小学劳动实践基地教学工作先进单位、唐山市“中华优秀传统文化传承”示范基地、唐山市优秀体育传统项目学校、唐山市名校等荣誉称号。
学校立足于培育学生核心素养，提出“一校三品牌，一生多爱好”这一育人目标，围绕陶艺、篮球、阅读三个品牌建设，加强教师队伍建设，促进学生全面健康发展，提升学校知名度。
随着学校办学规模不断壮大，面向社会招聘优秀的专业教师人才，如果您热爱教育事业、希望通过自身努力实现教育梦想，欢迎您加入胜小大家庭，与我们一起共同培育祖国的花朵。
十一、路南区东新街小学
路南区东新街小学是唐山市东部一所百年老校，现有教学班14个，学生672人，教职工32人。教师队伍素质高、业务强，现有省、市、区级骨干教师12人，路南区名师2人，党员教师16人。在上级政府的重视和支持下，学校对专用教室、设备设施、校园环境及文化建设进行了多方位改造，学校环境优雅，美如花园。学校努力铸造教育品牌，狠抓师资队伍建设，教育教学质量深得百姓赞誉，连续多年综合评估获得先进校。
经过百年历史的积淀，学校确立了“塑快乐品质，启智慧人生”的办学目标。学校努力打造办学特色，是全国足球特色学校、市乒乓球体育传统项目先进校、唐山市科技体验示范校。学校积极探索、整合资源，将办学特色和课后服务、师生素质提升全盘考虑，在尊重学生身心发展特点的基础上，“自主点单”组建了15个社团，涵盖体育、艺术、科技、劳动等多个方面。
让社会满意、让家长放心，让学生成才，是我们永远的追求。博闻天下，揽人才！美好的愿景需要与您共同实现！期待您的加入！！
十二、路南区万达小学
万达小学始建于1958年，学校占地10125㎡，建筑面积8500㎡，总投资1127万元。现有24个教学班，学生1181人。在岗专任教师43人，其中研究生和本科学历39人，是一支有活力、高素质的教师队伍。学校设有录播教室、梦想教室和智慧教室等专用教室；320㎡的图书阅览室、240㎡的实验室、仪器室，是一所环境整洁优美、配套设施齐全的现代化小学。2018年万达小学被评为唐山市名校。
学校以开智启蒙、惠泽生命为办学理念。在教育部中小学领航名师、河北省名师工作室主持人、万达小学校长、特级教师魏晓辰的引领下，学校教育教学质量不断提高，培养省市级名师、骨干教师7人，学校先后被评为路南区高效课堂先进校、唐山市校本课程示范校、唐山市基础教育管理工作先进集体。学校以体艺工作为重要支点，荣获全国足球示范校、篆刻示范校、唐山市学校艺术工作先进单位等荣誉称号。学校少先队大队部开展丰富的研学活动，先后被评为唐山市德育工作先进集体、唐山市少先队红旗大队、唐山市研学活动试点校。
我们将继续坚持在传承中创新，在细节中发展。期待优秀的你成为万达小学的一员，让我们共同携手，一起向万达小学更辉煌的未来出发。
十三、路南区实验小学
唐山市路南区实验小学位于唐山市卫国路6号，属市中心地带。始建于1956年，现有卫国路、金岸红堡两个校区。卫国路校区现有42个教学班，2200余名学生，100余名教职工，设备设施先进，是路南区规模最大的学校、唐山市名校，在市内乃至省内都享有很高的声誉。
近年来，学校积极打造“智慧教育”，紧紧围绕“启迪智慧，成人成才”的办学理念，开展了校园系列读书等形式多样的教育教学活动，旨在把学生培养成思维活、品格好、身体棒的好少年。
学校实施了“智慧教育综合评价体系”，从美德益慧、阅读启慧、思辨生慧、健康长慧、才艺促慧五个方面对学生进行综合评价，最终实现学生的全面发展、全体发展、自主发展、个性发展，实现学校立德树人的目标。
近年来，由于学校的飞速发展，境内生激增，学校规模越来越大，急需高水平的教师成为我校教师队伍中的一员。我们一定会为您提供一个展示自我、实现自我价值的平台！
唐山市路南区实验小学，真诚地期待您的加入！
十四、路南区双新小学
唐山市路南区双新小学成立于1957年10月，是一所有着六十余年办学历史的学校。总占地面积8389.2平方米。学校现有教师39人，其中省骨干校长1人，市骨干教师3人，区骨干教师3人。
多年来，学校坚持走“内涵发展，彰显特色”的办学之路，遵循“德育自悟，教学自主，设备开放，环境互动，管理服务”的工作模式；深入推进集邮，心理，体育三项特色工作，促进学校综合素质的提高。
学校的集邮活动已有30多年的历史，被评为“全国青少年集邮活动示范基地、河北省集邮先进集体”。学校从1997年开始进行心理教育研究实践，先后被命名为“河北省心理教育基地”、“ 河省心理教育实验校”。作为全国体育传统项目学校、全国首批体育工作示范学校、全国校园足球特色学校，多年来学校体艺工作实现了管理规范化和课堂教学规范化。
 “潮平两岸阔，风正一帆悬”。展望明天，道路漫漫且修远，双新小学将继续团结奋进，创造出无愧于时代的业绩，昂首走进新时代，共赴新征程，迎接新未来！
十五、路南区友谊里小学
友谊里小学位于唐山市路南区国防道43号，于1987年建校，校园总面积8754平方米。现有23个教学班，学生1027人，学校有一支高素质的教师队伍，专任教师52人，其中研究生学历3人，本科学历41人，大专学历8人，省、市、区级骨干教师、名师18人。
学校以“师生乐园 人才摇篮”为办学目标，形成了独具特色、浸润师生的“悦”教育。学校有现代化的音乐教室、图书馆、微机室等10余个专用教室，添置了各种教学设备，营造出与学科匹配的学习环境。在“悦教育”文化引领下，学校推进“悦课程”体系，践行“快乐学习 阳光生活 健康成长”的校训精神，培养健康智慧、基础扎实、博览群书、见识广博的“心悦少年”。
多年来，学校先后被评为：河北省依法治校示范校、河北省学校卫生工作先进单位、河北省中小学校一级图书馆、唐山市名校、路南区名校等多项称号。
友谊里小学-梦开始的地方，我校将在双减政策的引领下，不断创新，扎实办学，实施课堂教学改革，全面推进素质教育，谱写友小教育美好的明天。热烈欢迎高素质的你到友小来。
十六、路南区燕京小学
作为唐山市名校的路南区燕京小学始建于震后1981年，多年来，燕京人站在教育改革和发展的前沿，在传承与创新学校文化中，始终坚守“为学生终身幸福奠基，为教师可持续发展服务”的办学目标，明确了“让童心飞扬 为生命奠基”的生命教育办学理念，形成了质朴、向善、沉静、本真的内涵文化。
在燕京人不断开拓、努力下，学校先后荣获全国青少年校园足球特色校、优秀文化艺术传承校、校园冰雪运动特色校、冬季体育传统项目校；河北省素质教育先进校、德育示范校、普法先进单位、未成年人思想道德建设工作先进校；唐山市青少年科技教育示范校、读书活动先进校、基础教育管理工作先进单位、唐山市名校、戏曲文化进校园示范校等荣誉称号。	
燕京小学培养了大批优秀教师，拥有省、市、区级骨干教师、市区级名师20余人。十余名代课教师经过燕京小学的历练成长，考上正式编制。众多实习教师在这里开启了教育生涯的第一步。真诚地欢迎各位加入燕京小学大家庭，我们将提供更宽广的舞台，助您成就职业梦想！
十七、路南区雷锋小学
唐山市雷锋小学坐落于南湖之滨，占地10000平方米，建筑面积7227平方米，功能教室42个，学生 867名，教师46人，本科以上学历 38人，省骨干校长1人，市骨干教师5人，区名师3人。 
建校九年来，学校始终秉承“用雷锋精神塑造师生健康人格”的办学宗旨，建构“精神育人文化引领质量立校”的办学目标，号召全体师生“像雷锋那样做事做人”，逐步形成“崇新奉献快乐和谐”的校风，“厚德敬业博学求真”的教风，“勤思好学感恩向上”的学风。  
时代的春天，赋予雷锋小学凤声初鸣的机遇。雷锋小学阔步前行，收获了满满的赞誉。现为全国首批足球特色试点学校、全国国防教育示范校、河北省“立德树人 阳光教育”示范校、河北省少先队活动创新示范校、唐山市名校、唐山市德育示范学校、唐山市安全工作先进单位、唐山市国防教育先进单位、唐山市先进志愿服务组织、唐山市书法示范校、路南区名校等。
无奋斗不青春！雷锋小学是你青春梦想实现的摇篮，是你翱翔九天谱写华章的沃土。您的加入必将为雷小注入新的活力，增添新的荣光。来吧，让我们一起承载着希望，砥砺前行，破浪远航！
十八、路南区第二实验小学
唐山市路南区第二实验小学座落于唐山市路南区西部福乐园小区内，始建于2000年，现有30个小学教学班，一所附属幼儿园。学生近1800人。学校被授予“河北省素质教育示范校”、“唐山市名校”、“唐山市高效课堂实验校”、“路南区文明单位”等多项荣誉。
学校以“阅读立校”为办学特色，在省市有较高声誉，学校秉承“读书、成人、成才”的办学理念，引领二实小的孩子们从小爱上阅读、养成良好的阅读习惯，受益一生！
学校是路南区评价改革试点校，学校的“成长财富评价体系”是学校自主研发的一个非常有特色的、具有趣味性、实践性的评价体系， 该体系以积成长币的形式，通过学校“成长银行”和“成长超市”实现评价，达到了让学生自主发展、全面发展、全体发展、个性发展的教育目标！
学校高起点办学定位的同时，也面临着各种挑战，同时也急需扩大高水平师资队伍。加入我们吧，在这里你能施展才华！在这里，你能尽快成长！在这里，你能实现梦想，成为一名优秀的人民教师！期待你的加入！
十九、路南区实验小学南湖分校
唐山市路南区实验小学南湖分校坐落于美丽的大南湖之畔，占地近1.4万平方米，绿化面积占学校总面积的30%。
学校现有30个教学班，在校生1456人，教师77人，39岁以下教师占学校教师总数70%，其中研究生学历3人。学校注重青年教师的培养，为青年教师的成才与发展提供广阔的舞台。近年来，学校共培养省级骨干教师2人，市级骨干教师3人，区级骨干教师5人。
学校以“实文化”为育人宗旨，在“实文化”育人宗旨的引领下, 从学校实际出发，开设绿色环保、劳动教育、中医养生等丰富多彩的教育课程，开展“1+X”经典阅读、“童眼看世界”、“红领巾心向党”等不同主题的特色活动，开办足球、空竹、合唱、舞蹈、古筝、美术、种植、剪纸等多个艺术社团。
近年来，学校先后被评为全国足球特色校、河北省绿色校园、河北省节水示范校、唐山市园林式单位、唐山市森林校园、唐山市校园e站、唐山市基础教育先进单位，2020年被唐山市组织部授予“集体嘉奖”。
路南实验小学南湖分校，诚邀有志青年教师成为学分校发展的谋划者、参与者，在实验小学南湖分校的舞台上书写奇迹！
二十、路南区南湖小学
唐山市路南区南湖小学是区属公办小学，位于城市中央5A级景区，“唐山南湖城市中央生态公园”西畔，占地1.34公顷（13432平方米），建筑面积8442平方米，有24个教学班，1260名学生，50名教职工。
建校至今，南湖小学坚持“以人为本、德育为先、文化强校、品牌立校”的办学主旨，秉承“见贤思齐 守正创新”的办学理念，创建齐贤文化。融合科学化、规范化、精细化、人文化的教育管理，先后荣获“全国青少年校园足球特色学校”“唐山市学校体育艺术教育工作先进单位”“唐山市名校”“唐山市教师教育工作先进单位”“唐山市中小学德育工作先进单位”等称号。
学校为教师专业化发展搭设平台，目前学校拥有省级优秀教师2人，市级骨干教师7人，区级名师1人，区级骨干教师6人。
南湖小学位于城市中央，地处唐山市政治、经济、文化建设中心，生活便捷，周边建有唐山市图书馆、唐山宴饮食博物馆、皮影主题乐园等文化设施。
南湖小学是你专业化发展的优质平台，来南湖小学将是你成功的抉择。加入南湖小学的教师团队，为教育事业点灯，为自己的美好前程启航！
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